



№ 11 (1686)
НОЯБРЬ 2022 г.



ДИМИТРОВГРАД

ДИМИТРОВГРАД

#ЗАРОССИЮ
#ЗАНАШУАРМИЮ
#ЗАПРЕЗИДЕНТА

ИЗДАТЕЛЬ: ОГАУ «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА»

Полномочный представитель президента РФ в ПФО Игорь Комаров посетил Димитровград

■ 24 ноября в ходе поездки в Ульяновскую область Игорь Комаров и губернатор Алексей Русских посетили ряд важнейших предприятий города.

НИИАР

Полномочный представитель и глава региона ознакомились с ходом строительства многоцелевого реактора на быстрых нейтронах МБИР, уникальные возможности которого позволят обосновать технологии двухкомпонентной ядерной энергетики и замыкания топливного цикла, что сегодня является одной из актуальных задач атомной промышленности. Предполагается, что МБИР придет на смену широко востребованному реактору БОР-60, который уже более полувека работает на площадке ГНЦ НИИАР. Новый реактор обеспечит атомную отрасль технологически современной исследовательской инфраструктурой на ближайшие 50 лет, позволит проводить не имеющие аналогов эксперименты, отточить технологии наработки изотопов, в том числе для медицинских целей и модифицированных материалов.

Новый жилой квартал

Игорю Комарову и Алексею Русских представили проект нового жилого квартала малоэтажной застройки на 132 семьи - для высококвалифицированного персонала АО «ГНЦ НИИАР» и участников ядерно-инновационного кластера.

Игорь Комаров подчеркнул: «Такие проекты очень важны, ведь у людей должны быть достойные условия для труда и для жизни. Это точка роста для города, возможность развития качественной инфраструктуры, привлечения специалистов высокого класса. Уверен, что этот социально значимый проект станет примером сотрудничества предприятия, региона и города».

Создание квартала ведется в рамках подписанного соглашения между губернатором Ульяновской

области Алексеем Русских и генеральным директором госкорпорации «Росатом» Алексеем Лихачевым в целях развития города Димитровграда.

«Проект по строительству многоцелевого реактора на быстрых нейтронах важен для развития Димитровграда. Это уникальный опыт не только в масштабах нашей страны, но и всего мира. Уверен, что проект МБИР станет еще одним драйвером развития города атомщиков. Радует, что строительные работы идут с опережением графика и с «Росатомом» у региона заключено соглашение о реализации социально значимых проектов на благо жителей Димитровграда», - отметил Алексей Русских.

Центр радиологии

В этот же день полпред посетил Федеральный научно-клинический центр медицинской радиологии и онкологии (ФНКЦРИО) ФМБА России. В этом уникальном центре лечат пациентов, занимаются научной и образовательной деятельностью, разрабатывают новые технологические подходы. Особая значимость центра - в работе по принципу замкнутого цикла: все этапы оказания помощи, от первой консультации онколога до реабилитации после лечения, люди получают в одном медицинском комплексе.

Начальник управления оказания медицинской помощи ФМБА России Михаил Ратманов подчеркнул, что все высокотехнологичное лечение предоставляется бесплатно в рамках госгарантий по квотам, в том числе и такая прогрессивная методика, как протонная терапия.

Генеральный директор ФГБУ ФНКЦРИО ФМБА России Юрий Удалов отметил, что Федеральный научно-клинический центр радиологии и онкологии ФМБА России тесно сотрудничает с Ульяновским областным онкологическим диспансером и предоставляет возможность обращения пациентам из всех регионов ПФО и РФ. Система протонной терапии - передовой метод лечения онкологии, используемый в центре, уникальна. Всего через ФНКЦРИО ФМБА России



за прошедший год прошли пациенты 76 субъектов страны, в 2022 году уже прошли лечение 52 пациента по линии проекта Союзного государства России и Республики Беларусь.

Игорь Комаров дал высокую оценку центру и той помощи, которую может получить любой житель России в рамках государственных гарантий. Полпред обратил внимание, что здесь созданы уникальные возможности для научных исследований и развития высококвалифицированных специалистов.

«С Федеральным научно-клиническим центром медицинской радиологии и онкологии ФМБА России мы намерены и дальше тесно сотрудничать по развитию качественной и доступной онкологической помощи», - отметил губернатор Ульяновской области Алексей Русских.

ДААЗ

Димитровград играет важную роль в экономике области. Удельный вес города в объеме производства Ульяновской области равен 7,3%. Одной из составляющих экономического потенциала является промышленность.

ДААЗ, входящий в АО «Объединенные автомобильные технологии», является одним из ведущих российских производителей автокомпонентов для легковых и грузовых автомобилей отечественного и зарубежного производства. В этом году

завод отметил 55-летие. В настоящее время на территории промышленной площадки ДААЗа действуют несколько предприятий обществу группы компаний ОАТ.

ДИП «Мастер»

В рамках визита в город атомщиков, полпред президента побывал на площадке индустриального парка «Мастер». Четыре года назад Игорь Комаров побывал на только развивающемся предприятии.

«За это время уже вложено 1,6 миллиарда рублей сюда в эту площадку. Со стороны группы компаний «КАМАЗ» - более 900 миллионов. В рамках нацпроекта малого и среднего предпринимательства 500 миллионов рублей субсидий из федерального бюджета и со стороны Ульяновской области было вложено более 220 миллионов, это уставной капитал, льготы налоговые и софинансирование в рамках нацпроекта», - доложил генеральный директор ОАО «ДИП-Мастер» Фарид Закиров.

Проект по созданию ДИП «Мастер» позволит подготовить современные производственные и офисные помещения для размещения не менее 40 резидентов с различной отраслевой специализацией. К концу 2024 года при выходе всех резидентов на максимальную проектную мощность численность созданных рабочих мест составит более 1000 человек.

«Полесье»

Одним из крупных резидентов ДИП «Мастер» является компания «Полесье-ДГ». Игрушки, которые производят здесь из российского пластика, поставляются во все регионы страны и в страны ближнего зарубежья. В ходе знакомства с предприятием полпреду президента на «Полесье» подарили трактор и машину. Конечно же, игрушечные и своего производства.

«У нас пока вот только игрушечный, поэтому вот такой подарок на память - трактор МТЗ и такая игрушка КАМАЗ. Я думаю, что мы скоро выйдем с кампаньей «КАМАЗ» уже на продукт, и как только мы произведем игрушку КАМАЗ, мы вам в качестве отчета обязательно отправим. Спасибо вам».

Арматурный завод

Также Игорь Комаров посетил площадку еще одного крупного резидента ДИП «Мастер» - Димитровградский арматурный завод.

«Есть участок специальной вязки, это спецтехнология, есть участок механической обработки, есть участок литья алюминия, вот то, что видите, - новые изделия. Работаем в двух сегментах продаж».

Суммарный объем инвестиций в проект - порядка 256 миллионов рублей. Количество созданных рабочих мест - 72.

■ Татьяна Елисеева
■ Дмитрий Иванов

Ярмарка возможностей

■ 30 ноября для жителей города Димитровграда и Мелекесского района Ульяновской области пройдет ярмарка возможностей «Работа России»

С 13.00 до 15.00 будут работать офлайн-площадки от работодателей и социальных партнеров службы занятости.

В мероприятии примут участие представители работодателей города Ульяновска, Димитровграда и Мелекесского района.

Что планируется?

- Работа консультационно-информационных площадок службы занятости населения;

- Консультации от специалистов социальной защиты населения, Пенсионного фонда РФ, Государственного юридического бюро;

- Профорientационный форум «Калейдоскоп успеха» (мастер-классы помогут выбрать первую профессию и сделать первые шаги на рынке труда);

- Психологический тренинг для студентов выпускных курсов техникума «Моя первая работа».

В течение мероприятия все желающие получат возможность ознакомиться с вакансиями предприятий, напрямую пообщаться с представителями кадровых служб, узнать о социальных гарантиях и мерах поддержки занятости населения направлены на снижение напряженности на рынке труда.

Мероприятие состоится по адресу:

ул. Октябрьская, д. 74, «Димитровградский и технико-экономический колледж».



30 ноября 2022
13.00 - 15.00
Димитровградский технико-экономический колледж, ул. Октябрьская, д. 74 (г. Димитровград)